Завдання

для учнів 5 класу

Кожне з тестових завдань містить тільки одну правильну відповідь. Знайдіть і підкресліть її! Збережіть файл у форматі Microsoft Word будь-якого року випуску під своїм прізвищем, наприклад,  Іванов.doc, і відправте на адресу shurko1979@rambler.ru, прикріпивши до листа даний файл. 

1. Маса піску дорівнює 2582 кг. Запиши це число у вигляді суми цілого числа тонн, центнерів, кілограмів.
А. 2 ц + 582 кг.
Б. 2т + 5 ц + 82 кг.

В. 2т + 58ц + 2 кг.

Г. 25т + 8ц + 2кг.

2. Який зі знаків ∙, : , +, - слід поставити замість *, щоб запис 360*20<320 був правильним?
А. ∙,              Б. :,

В. - 

Г. +

3. Число 72 менше від деякого числа в 6 разів. Знайди невідоме число.

А. 14



Б. 66

В. 12



Г. 432.

4. Двоє робітників виконували деяку роботу, одержуючи за робочий день однакову платню. Перший робітник працював 3 дні, другий – 5 днів. Скільки грошей заробив другий робітник, якщо разом вони заробили 360 грн.?
А. 135 грн.


Б. 180 грн.

В. 235 грн.


Г. 225 грн.

5. Відстань від села до міста дорівнює 240 км. Машина рухається зі швидкістю 60 км/год. Коли машина виїхала з села, якщо до міста вона прибула о 7 год 40 хв вечора?

А. О 3 год 40 хв.

Б. О 3 год 20 хв.

В. Об 11 год 40 хв.

Г. Об 11 год 20 хв.

6. Яке обчислення можна перевірити дією 768:24=32?

А. 768 ∙ 32.


Б. 768 + 24.

В. 32 ∙ 24.


Г. 768 – 32.

7. Обчисли значення виразу: 
72 ∙ 21: 9 + 56 ∙ 19 : 7.


А. 320.

Б. 16.


В. 400.


Г. 96.

8. Чому дорівнює площа квадрата, периметр якого становить 28 см?

А. 25 см2


Б. 64 см2

В. 49
см2


Г. 36 см2

9. Вирази 923 доби у роках і добах (1 рік – це 365 діб).

А. 1 рік 193 доби.

Б. 2 роки 193 доби.

В. 2 роки 183 доби.

Г. 3 роки 203 доби.

10. Закінчи речення: «Теплохід пливе зі швидкістю 600 …».

А. м/с.



Б. км/с.

В. км/год.


Г. м/хв.

11. Годинник показує 7 год 53 хв, а насправді в даний момент 8 год 14 хв. Зʼясуй, поспішає чи відстає цей годинник і наскільки хвилин.

А. Відстає на 21 хв.

Б. Відстає на 61 хв.

В. Поспішає на 21 хв.

Г. Поспішає на 22 хв.
12. Рухаючись зі сталою швидкістю, мотоцикліст за перші 3 години подолав 240 км. За скільки годин він проїхав 400 км?

А. За 4 год.


Б. За 6 год.
В. За 5 год.


Г. За 8 год.

13. У салоні літака є 398 пасажирів, 49 рядів зайняті повністю, а у 50-му наявні вільні місця. Скільки місць у кожному ряду, якщо всі ряди однакові?

А. 6.


Б. 8.


В. 9.


Г. 7.

14. На купівлю шпалер було витрачено 390 грн., що в 3 рази більше, ніж на купівлю фарби. Скільки грошей витратили на купівлю фарби і шпалер?
А. 620 грн.


Б. 1560 грн.

В. 1460 грн.

Г. 520 грн.

15. На автостоянці розмістилися 18 рядів машин по 27 авто у кожному ряду. Та ще, крім цього, в одному ряді стоять 22 машини. Скільки машин розмістилося на стоянці?
А. 486.

Б. 508.

В. 464.

Г. 498.

16. Господиня купила в магазині кавун і 6 кг картоплі (по 1 грн. 10 коп. за кілограм). Вона дала в касу 15 грн. і одержала 4 грн. 80 коп. здачі. Скільки коштує кавун?

А. 4 грн. 60 коп.

Б. 3 грн. 60 коп.

В. 3 грн. 40 коп.

Г. 4 грн. 40 коп.

